Завдання міжшкільного турніру юних математиків

6 клас 

2012-2013 н.р.

1. Чорниця – найпопулярніша народна лікарська рослина. У таборі відпочинку діти зібрали 35 л чорниць, 
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 з яких вони подарували опіковому центру для приготування ліків, 
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 – віддали на кухню для приготування киселю, а решту здали в аптеку. Скільки літрів чорниць вони здали в аптеку?

Поясніть свої міркування.
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2. На столі три цілком однакові ящички. В одному з них лежать дві чорні кульки, в іншому – чорна і біла, в третьому – дві білі. На кришках ящичків є надписи: «2 чорні», «2 білі», «чорна і біла». Але відомо, що жоден з цих надписів не відповідає дійсності. Чи зможете ви, вийнявши наугад кульку (і не заглядаючи в ящички), визначити, де які кульки лежать?

Поясніть свої міркування.
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3. Катя і Оксана живуть в одному будинку. Катя на 5 поверсі, Оксана - на третьому. Повернувшись зі школи додому, Катя проходить 60 східців. Скільки проходить східців Оксана?

Поясніть свої міркування.
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4. Квітникар продає 24 білі, 42 червоні і 36 жовтих троянд. Яку найбільшу кількість однакових букетів він може зробити, якщо хоче використати всі квітки?
Поясніть свої міркування.
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5. Троє друзів живуть на одній вулиці: лікар, інженер і музикант. Їхні імена: Степан, Ігор та Павло. Лікар не має ні сестри, ні брата. Він наймолодший з усіх друзів. Павло старший за інженера і одружений з сестрою Степана. Які імена лікаря, інженера та музиканта.
Поясніть свої міркування.
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